



## Общественное военно-патриотическое движение «Зарница»

---

Члену политического совета  
Ханты-Мансийского регионального  
отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Депутату Думы  
ХМАО– Югры седьмого созыва

Урванцевой И.А.

Уважаемая Ирина Александровна!

На протяжении всей своей профессиональной карьеры вы неизменно оставались на страже здоровья своих пациентов. Ваш путь в медицине начался с желания помочь каждому, кто нуждается в заботе и лечении. За годы работы вы не только приобрели обширный опыт и знания, но и заслужили огромное уважение как среди коллег, так и среди пациентов.

Почти пятнадцать лет вы возглавляете одно из ключевых медицинских учреждений региона — Бюджетное учреждение ХМАО – Югры «Окружной кардиологический диспансер» и «Центр диагностики и сердечно-сосудистой хирургии» в Сургуте. Под вашим руководством диспансер достиг значительных успехов в области диагностики и лечения сердечно-сосудистых заболеваний. Ваша способность эффективно управлять сложными процессами, внедрять современные медицинские технологии и повышать уровень обслуживания пациентов, делает это учреждение лидером в области кардиологии.

Помимо вашей врачебной деятельности, вы активно участвуете в общественной и политической жизни региона. В течение двух созывов вы представляли интересы Сургутского избирательного округа в Думе Ханты-Мансийского автономного округа — Югры. Ваши достижения на этой роли включают защиту и продвижение законодательных инициатив, направленных на улучшение системы здравоохранения и условий жизни в регионе.

Ваша работа в политическом совете Ханты-Мансийского отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» подтверждает высокую степень доверия, оказанную вам коллегами и жителями региона. Вы не только внесли значительный вклад в развитие инфраструктуры здравоохранения, но и активно участвуете в утверждении социальных программ, направленных на улучшение благосостояния граждан.

Ваши достижения демонстрируют неизменную преданность делу и стремление сделать мир лучше. Вы являетесь образцом для молодых специалистов и вдохновляете многих на активное участие в общественной жизни, подчеркивая важность взаимодействия между медицинской практикой и социально-политической активностью.

Ваше искреннее отношение к ветеранам СВО и теплые встречи с ними красноречиво свидетельствуют о вашей глубокой привязанности и уважении к тем, кто стоит на защите нашего отечества. Вы, как истинный патриот, не только оказываете внимание защитникам родины, но и проявляете подлинную заботу о их благополучии, что говорит о вашем понимании их жертвенности и мужества. Эти встречи не просто дань уважения, а настоящая поддержка, необходимая тем, кто исполнял и продолжает исполнять свой долг перед страной.

Кроме того, вашего сочувствия и внимания заслуживают все те вызовы, с которыми сталкивается наша страна в условиях текущего конфликта. Вы ясно осознаете важность безопасности нашей Родины, что подчеркивает ваше стремление не оставаться равнодушным в это непростое время. Ваше понимание ситуации и поддержка военных усилий имеют огромное значение, вдохновляя окружающих на патриотический настрой и единение перед лицом общих трудностей.

На протяжении долгих лет влияние глобальных либеральных тенденций постепенно отдаляло нас от военно-патриотического воспитания молодежи. Однако, сейчас важнее всего осознать: враг уже на нашей земле, он убивает и терроризирует пожилых людей и детей, насилует женщин.

К сожалению, мы упустили ценное время, которое могли бы использовать для восстановления и укрепления традиций начальной военной подготовки и патриотизма в образовательной системе. Пренебрегая этим важнейшим аспектом воспитания, мы позволили врагу проникнуть в нашу жизнь как физически, так и идеологически.

В связи с этим, необходимо подчеркнуть срочную важность мер по возрождению и усилению военно-патриотического образования молодежи. Необходимо вернуться к основам, когда любовь к родине, уважение её истории и готовность к защите были неотъемлемой частью образования. Только так мы сможем воспитать поколение, способное противостоять современным вызовам и защищать интересы нашей страны.

Владимир Владимирович Путин, осознавая и предвидя тяжелые трудности, которые предстоят перед нашим обществом, подписал Указ Президента Российской Федерации от 9 ноября 2022 г. № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей». Наш регион одним из первых поддержал это поистине эпохальное событие, выпустив распоряжение правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 25 августа 2023 года № 556-рп «План мероприятий («Дорожной карты») по реализации Указа Президента Российской Федерации от 9 ноября 2022 г. № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по

сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей» в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре до 2030 года.

В рамках данного распоряжения, особое внимание обращено на пункт № 2, касающийся «Совершенствования системы военно-патриотического воспитания, обеспечения готовности граждан к защите Отечества». Эти Указы и распоряжения были только началом важнейшего движения, которое поддержало правительство Михаила Мишустина. Буквально месяц назад Председатель Правительства Российской Федерации издал распоряжение от 1 июля 2024 г. № 1734-р, в котором четко поставлены задачи перед правительством и субъектами федерации. Уже в августе Михаил Мишустин подписал Распоряжение Правительства РФ от 17 августа 2024 № 2233-р «Об утверждении Стратегии реализации молодежной политики в Российской Федерации на период до 2030 года».

В перечень мероприятий, определенных Правительством Российской Федерации и рекомендованных субъектам и муниципальным образованиям Российской Федерации для реализации государственной молодежной политики, отдельным блоком стоит задача по реализации внеочередных мер, связанных с обеспечением СВО, предусмотренных Стратегией молодежной политики:

1. Вовлечение молодежи в деятельность, направленную на поддержку участников и ветеранов боевых действий и членов их семей.
2. Популяризация военной службы с целью воспитания у молодежи чувства гражданской ответственности и патриотизма, разработка системы социальных поощрений для участников боевых действий, в том числе для участников специальной военной операции.
3. Развитие допризывной подготовки в образовательных организациях всех уровней с целью формирования у юношей морально-психологической и физической готовности к военной службе, обеспечение обучающихся знаниями и умениями, необходимыми для освоения обязанностей защитника Отечества.

Особо отмечено в 3-м пункте Проекта управленческого решения: «Учитывая вызовы и угрозы России, сосредоточить основные усилия на восстановлении полноценной системы начальной военной и медицинской подготовки в образовательных учреждениях, профессиональных организациях».

Разработанная мной стратегия развития концепции «Общественного военно-патриотического движения «Зарница» детально проработана и наполнена глубоким смыслом. В её основе лежит цель — воспитание молодежи на принципах военно-патриотических и духовно-нравственных ценностей через взаимодействие с ветеранами СВО.

Мы стремимся создать сильное, неизменное ядро, вокруг которого будет формироваться новая волна патриотически настроенной молодежи. Эти

юные сердца, наполненные доблестью и честью, будут нести в себе дух защитников Родины, восхищаясь наследием и мужеством наших предков.

Основываясь на взаимодействии с ветеранами СВО, мы намерены передавать молодёжи непреходящие уроки чести и стойкости, которые вписаны золотыми буквами в историю нашей страны. Восстановление традиции начальной военной подготовки в школах и вузах, а также возрождение уважения и преклонения перед нашими защитниками, станет не просто задачей, а священной обязанностью.

Этот проект является одновременно вызовом и честью. Мы посвящаем ему все наши силы и ресурсы, неустанно работая на благо великой цели. Верим, что идеалы члена регионального политического совета партии «Единая Россия» и депутата Думы ХМАО-Югры найдут полное отражение в наших стремлениях.

В этой связи направляю Вам для тщательного ознакомления основные концептуальные документы, отражающие наши намерения и дорожную карту нашей будущей работы.

1. «Концепция военно-патриотической игры «Зарница 5/5», в которой изложены основные принципы, цели, задачи и механизмы проведения данной игры, направленной на развитие у молодежи патриотических чувств, дисциплины и командной работы. (3 стр.)
2. «Стратегия развития концепции Общественного военно-патриотического движения «Зарница», в которой подробно изложены этапы и планы развития нашего движения, включая формы взаимодействия с образовательными учреждениями, ветеранскими организациями и органами местного самоуправления, адаптация и социализация ветеранов СВО (24 стр.)

Ваше содействие и положительное решение данного вопроса позволит нам сделать значительный вклад в патриотическое воспитание молодежи в Ханты-Мансийском автономном округе — Югре и обеспечить устойчивое развитие гражданского общества на основе традиционных российских ценностей. Кроме того, мы хотели бы предложить Вам заключить рамочное соглашение о всестороннем сотрудничестве и совместном участии в разработке новых программ и мероприятий, направленных на повышение военно-патриотического воспитания молодежи. Ваш богатый опыт и знания окажутся неоценимыми в этом процессе. Совместная работа сможет принести большие плоды в деле патриотического воспитания подрастающего поколения.

Прошу рассмотреть эту концепцию как приоритетную инициативу и оказать всестороннюю поддержку, в рамках реализации указанных задач: Президентом, Правительством Российской Федерации и Администрацией ХМАО-Югры.

В настоящее время мы успешно создали две команды из талантливых и статусных ребят для участия в военно-тактической игре «Зарница 5/5». Эти команды включают представителей из города Сургута и Сургутского района. Участие в этом соревновании даст возможность ребятам продемонстрировать свои навыки и подготовку, а также достойно представить Ваш избирательный округ. Это важное событие, способствующее укреплению патриотического духа и командной сплоченности среди молодежи.

Значительную роль в подготовке команд играют их наставники – ветераны СВО, которые имеют драгоценный опыт и знания. Они вкладывают много усилий в командную работу и стараются передать ребятам не только стратегические навыки, но и чувство ответственности и взаимопомощи. Ваше внимание как депутата ХМАО-Югры и лидера общественного мнения в политическом совете Ханты-Мансийского отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», а также любая поддержка этого мероприятия могли бы стать для участников мощным стимулом. Для молодых людей и их инструкторов это было бы не только большой честью, но и важным признанием их усилий и устремлений. Такая помощь вдохновляет на дальнейшее развитие и усиливает уверенность в важности их деятельности.

Прошу Вас записать меня на личный Депутатский прием для обсуждения Вашего участия в этом мероприятии. Хотелось бы подробно рассмотреть возможности нашего сотрудничества и пути реализации этого проекта. Я уверен, что только совместными усилиями мы сможем достигнуть общей цели - воспитания поколения, готового с гордостью и честью защищать нашу Родину.

Ожидаю вашего письменного согласия на мое обращение и готовности участвовать в этом важном проекте. Если у вас возникнут вопросы или потребуется дополнительная информация, пожалуйста, обращайтесь. Ваше мнение и участие для нас исключительно важны.

Данное обращение, как и вся последующая переписка, будет опубликовано на платформе "Стратегия 24" в духовно-нравственной сети по следующей ссылке:

<https://strategy24.ru/86/community/obshchestvennoe-voennopatrioticheskoe-dvizhenie-zarnitsa/documents>

С уважением,  
Эдуард Васильевич Шмонин  
Председатель ОВПД «Зарница»  
Электронный адрес: [press13om@yandex.ru](mailto:press13om@yandex.ru)  
Телефон: +7-989-523-70-59

17 сентября 2024 г.